



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Совершено освящение крупнейшего на юго-восточном побережье США православного храма



12 декабря в Майами (штат Флорида, США) состоялось торжественное открытие и освящение нового храма святой Матроны Московской. Праздничное богослужение возглавил Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион, которому сослужили иерархи и священнослужители из разных стран.

Вместе с архипастырями и духовенством этот праздник разделили сотни верующих, сообщает **сайт прихода**.

Церковь во имя блаженной Матроны стала самым большим православным храмом как в штате Флорида, так и на всем юго-восточном побережье США. По разным оценкам, в Майами и близлежащих графствах проживает от 100 до 200 тысяч русскоязычных американцев. Церковные общины для православных переселенцев всегда были настоящими оазисами на чужой земле – здесь они находили реальную помощь и духовную поддержку.

Созданная в 2011 году православная община во имя святой Матроны Московской почти четыре года молилась в скромном арендованном помещении, пока не появилась возможность приобрести здание бывшей методистской церкви. На покупку помещения и его ремонт было собрано более миллиона долларов. По информации агентства «**Интерфакс-Религии**», пожертвования внесли более десяти тысяч человек.

Здание перестроено и благоукрашено в православных традициях. Общая площадь храма составляет 1585 квадратных метров, одновременно здесь смогут молиться 700 прихожан. При храме есть трапезная, где могут разместиться двести человек, помещения для детского сада, библиотеки и воскресной школы.

В церемонии открытия храма приняли участие мэр города и другие представители властей США. По случаю торжества для поклонения верующих из Нью-Йорка была принесена главная святыня русского зарубежья – чудотворная Курская Коренная икона Пресвятой Богородицы.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49926/>